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ДОГОВІР
споживачапронадання послуг з розподілу електричної енергіїмот

м. Запоріжжя відГУр.

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО", (далі -
Оператор системи), який діє на підставі ліцензії з розподілуелектричної енергії, що видананапідставі Постанови НКРЕКПвід 13.11.2018 року М» 1415 в особі начальника відділу прийому
замовлень Департаменту з обслуговування клієнтів ПАТ "Запоріжжяобленерго" Тарап Альони
Тгорівни, щодіс на підставідовірспості ПАТ «Запоріжжяобленерго» Ж» 389 від 21.12.2023 р.

та Комунальний заклад «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат
«Світанок» Запорізької обласноїради, (далі - Споживач), в особі директора Шаріковові.
Катерини Павлівни, що діє на підставі Статуту, уклали щей договір споживача про надання
послуг з розподілу електричної енергії,

1. Загальні положення

1.1. Цей договір споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії
(надалі - Договір) є публічнимдоговором присднання, який встановлює порядок та умови
розподілу (передачі) електричної енергії споживачам (надалі - Споживач) як послуги
Оператора системи. Цей Договір укладається сторонамиз урахуванням статей 631, 633, 634,
641, 642 Цивільного кодексу України шляхом приєднання Споживачадо умов цього договору
згідноз «Заявою-приєднання», що є Додатком Мо! до цього Договору.

1.2 Умови Договору розроблені відповідно до Закону України «Про ринок електричної
енергії» та Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою
Національної комісією, що здійснює державне регулювання у сферах епорготики та
комунальних послуг, від 14 березня 2018 рокуЖ» 312 (далі - ПРРЕБ), та є однаковими для всіх
споживачів окрім індивідуально-технічних (індивідуальні характеристикиоб'єкта, потужність,
клас напруги, особливості обліку тощо).

Далі за текстом цього Договору Оператор системи та Споживач іменуються - Сторона, а
разом - Сторони.

2. Предмет Договору

21. Оператор системи надає Споживачу послуги з розподілу (передачі) електричної
енергії параметри якості якої відповідають показникам, визначеним Кодексом системи
передачі, затвердженого постановою НКРЕКПвід 14 березня 2018 року Хе 309, та Кодексу
систем розподілу затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня2018 року М» 310 (далі -
КСР), за об'єктом, технічні параметри якого фіксуються в «Паспорті точки розподілу» за
об'єктом споживача, який є Додатком МО до цього договору, та в особовому рахунку
Споживача, облікових базах даних Оператора системи.

2. Відомості про засіб (засоби) вимірювання обсягу електричної спергії, що
використовується на об'єкті (об'єктах) споживача, зазначаються разом із епергетичними
ідептифікаційними кодами (БІС кодами) в Додатку Мед «Відомості про розрахункові засоби
обліку електричної енергії» до цього Договору.



2.3. Споживач оплачує за розподіл (передачу) електричної енергії згідно з умовами глави.
5 цього Договору та інші послуги Оператора системи згідно з Додатком Мм «Порядок
розрахунків»

3. Порядок обліку електричноїенері
3.1. Облік (у тому числі приладовий) електричної енергії, що передається Оператором

системи розподілу та споживається Споживачем на межі балансової належності об'єкта
Споживача, здійстюється відповідно до вимог Кодексу комерційного обліку (електричної
енергії, затвердженого постановою НКРЕКПвід 14 березня 2018 року Хе 311 (далі - Кодекс
комерційного обліку) та з урахуваннямвимог цього Договору.

За розрахупкову одиницю розподіленого та спожитого обсягу електричної спергіїбереться одна кіловат година (кВт-год).

3. За підсумками розрахункового місяця Оператор системи розподілу забезпечує
визначення обсягу електричної енергії за точками комерційного обліку Споживачу незалежно
від того, хто є власником комерційного засобу (засобів) обліку, та в установленому порядку
передає ці дані Адміністратору комерційного обліку для можливості їх використанняб'єктами ринку електричної спергії, у томучислі постачальником Споживача.

Дані комерційного обліку щодо обсягу електричної енергії за розрахунковий місяць
зазначаються Оператором системи розподілу в особистому кабінеті Споживача (за умови його
запровалження) та/або в рахунку про сплату послуги за цим Договором, у томучислі якщо
оплату за цим договоромзабезпечує електропостачальник споживача.

За необхідностідля Споживача (його Постачальника) забезпечувати визначення обсягу
слектричної енергії частіше ніж одинраз на місяць, Споживач (його Постачальник) має укласти.їз Оператором системи розподілу або іншим акредитованим (постачальником (послуг
комерційного обліку окремий платний договір, в якому визначити порядок формування даних
комерційного обліку про обсяг електричної енергії за розрахунковий місяць та передачу цих
ланихдо Адміністраторакомерційного обліку (за необхідності).

33 Для визначення обсягів споживання електричної енергії за розрахунковий період о
24400 год. в останній день місяця Споживач самостійно або в присутності представника
Оператора системи (Субспоживача) відповідно до точок розрахункового обліку, що наведені в
Додатку М.3 «Відомості про розрахункові засоби обліку електричної енергії» здійснює зняття
показів розрахункових засобів обліку, що відповідають споживанню активної електричної
епергії. Зафіксовані покази оформлюються«Актом про спожитуактивну електричну енергію»
(Додаток Меб) у 2-х примірниках.

У разі встановлення розрахункових засобів обліку не на межі балансової належності
електричних мереж Оператора системи та (Споживача обсяг спожитої електроенергії
визначається шляхом збільшення (зменшення) обсягів електричної енергії, визначених
відповідно до показів розрахункових засобів обліку, на величину обсягу розрахункових втрат
електроенергії у ділянці електричної мережі від межі балансової належності до місця
встановлення розрахункових засобів обліку.

За умови використання мереж Споживачадля електропостачання субспоживача, для якого
точка розподілу електричної енергії встановлена на межі балансової належності суміжних
електроустановок основного споживача та субспоживача, для визначення обсягу електричної
енергії, спожитої основним споживачем,обсяг втрат електричної спергії, пов'язаних із спільним
використанням технологічних електричних мереж основного споживача, віднімається від
різниці між обсягом електричної енергії, що надійшла в електричні мережі основного
споживача, та обсягом електричної енергії, відданої в електричні мережі субспоживача.

Розрахунки втрат виконуютьсяна підставігалузевих нормативно- технічних документів та
оформлюються Додатком Хе7 «Розрахунок втрат електричної енергії в мережах споживача»,



3. Споживач, щоне є побутовим, зобов'язаний протягом трьох календарних днів після
закінчення розрахункового місяця надати Оператору системи звіт про покази засобів облікуза
розрахунковий місяць відповідно до умов Додатка Ма4 за формою Додатка Мб «Акт про
спожиту активну електричну енергію за розрахунковий період».

Звіт про покази засобів обліку за розрахунковий місяць може бути наданий Споживачем.
за допомогою інтернет - сервісу «Рарегісзв»

При обладнанні комерційних засобів облікузасобами дистанційної передачі даних,
інформація про покази засобів облікуза розрахунковий місяць формується через канали
дистанційного зв'язку. Умови використування локального устаткування зборуі обробки даних
(ЛУЗОД) та автоматизованої системи збору даних та керування лічильниками (АСЗД)
регулюються ДодаткомМ» 14 «Порядок використання ЛУЗОД (АСЗД)».

Перевірка достовірності даних комерційних засобів обліку безпосередньо на місці їх
встановлення забезпечується сторонамиза необхідності, але пе рідше ніжодин разна шість
місяців, про що складається відповіднийакт контрольногоогляду засобу комерційного обліку.

Уразі ненадання Споживачемзвіту продані комерційних засобів облікупротягомтрьох
календарних днів після закінчення розрахунковогомісяцятаза відсутності переданої (зчитаної)
з них інформації засобами дистанційної передачі даних, а такожза відсутності контрольного
огляду засобу комерційного обліку протягом розрахункового місяця обсяг спожитої
(розподіленої) електричної енергії за розрахунковий місяць визначається розрахунковим
шляхомза значенням середньодобового споживання попереднього розрахункового місяця.

3.5. Визначений обсяг розподіленої (спожитої) електричної енергії за підсумками
розрахункового місяця передається Адміністратору комерційного обліку у встановленому
Кодексомкомерційного обліку порядку для включення в місячний баланс електричноїенергії
ОБСУкраїни і є підставою для його використанняу взаємовідносинах між суб'єктами ринку
електричної енергії, у тому числі для взаєморозрахунків між Споживачем та його
постачальником.

За наявності розбіжностей у частині визначення обсягу розподіленої та спожитої
електричної енергії вони підлягають урегулюванню відповідно до Кодексу комерційного обліку
або в судовому порядку. До вирішення цього питання величина обсягу розподіленої та
спожитої електричної енергії встановлюється відповідно до даних Оператора системи
розподілу.

3.6. Постачальник послуг комерційного обліку та Оператор системи розподілумає право
здійснювати контрольні зняття показів лічильника електричної енергії Споживача.

Операторсистеми розподілу не рідше одного разу на шістьмісяців здійснює контрольне
зняття показів лічильника електричної енергії та формує обсяг розподіленої та спожитої
електричної енергії по Споживачуза розрахунковий місяць. в якому було здійсненоконтрольне
зняття показань лічильника електричної снергії, з урахуванням його фактичних показань.

4. Взаємовідносиниз третьою стороною, об'єктивно присутньою у процесі забезпечення
Споживача електричною енергією

4.1. Споживач, якому продаж електричної енергії здійснюється на роздрібному ринку
електричної енергії зобов'язаний мати діючий договір з постачальником електричної енерг

42. У разі купівлі електричної енергії для власного споживання за двостороннім
договором|(двосторонніми договорами) та на організованих сегментах ришку, розподіл
електричної енергії здійснюється за умови укладення Споживачемдоговору про врегулювання
небалансів та договорупро надання послуг з передачі електричної енергії з операторомсистеми
передачі.

У цьому випадку дія договору споживача про надання послуг з розподілу електричної
енергії, укладеного згідноз Правилами роздрібногоринку електричної енергії, призупиняється
в частині розрахунків на строк, протягомякого споживач закуповує електричну енергію для



зування за двосторонніми договорами та на організованих сегментах ринку, але
продовжує діятив усіх інших частинах.

4.3. Факт врегуліовання Споживачем відносин з третіми сторонами, облікзмін у цих
взаємовідносинах фіксується на особовомурахунку Споживача, утому числі найменування та
вид постачальника (постачальників). порядок розподілу між ними обсягу використаної
споживачем електричної снергії (за наявності декількох постачальників).

44, Уразі не врегульованих відносин з третьою стороною, об'єктивно присутньою у

процесі забезпечення Споживача електричноюенергією, Оператор системи припиняє розподіл
(передачу) електричної енерг

Ціна договору, оплата послугз розподілу (передачі) електричної епергії

1. Ціноюцього Договору є вартість послуг з розподілу (передачі) електричної спергії
на об'єкт (об'єкти) Споживача зазначені у в Шаспорті точки (точок) розподілу за об'єктом
споживача.

Оплата послуг з розподілу (передачі) електричної спергії за цим Договором
здійснюється на поточний рахунок оператора.

5.3. Тариф (піна) на послугуз розподілу (передачі) електричної енергії та терміни оплати
послуги зазначаютьсяв Додатку Х4 «Порялок розрахунків».

5.4. Споживачоплачуєпослугу з розподілу (передачі) Оператору системи якщозгідноз
умовами договорупро постачання Споживач забезпечує оплату послуги з розподілу (передачі),
або купує електричну енергію для власного споживання за двостороннім договоромта на
організованих сегментах ринку. Постачальник оплачує послугу з розподілу (передачу)
Оператору системи якщо згідноз умовами договору про постачання оплату послуги з розподілу
(передачі) забезпечує постачальник.

5.5. Оператор системив особовомурахунку Споживача зазпачає сторону, яка здійснює

оплату наданих Споживачу послуг з розподілу (передачі) електричної енергії
Інформаціющодо сторони, яка здійснює оплату наданих Споживачу послуг з розподілу

(передачі) електричної спергії, Оператор системи отримує від Постачальника електричної
енергії, з яким Споживач уклав договір про постачання електричної енергії. У разі ненадання
Постачальником електричної енергії такої інформації Оператору системи, оплата послуг з

розподілу (передачі) електричної спергії у відповідному розрахунковому періоді здійснюється
Споживачемза рахунком Оператора системизгідно умов Додатка Хм «Порядокрозрахунків».

6. Зобов'язання Сторін

6.1. Оператор системи зобов'язується:
1) Виконувати умовицього Договору.
2) Відкрити особовий рахунок Споживача.
З) Забезпечувати утримання мереж в належному стані для задоволення потреб

Споживача в електричній енергії
4) Здійстювати розподіл (передачу) електричної енергії Споживачу, із дотриманням

показників якості електричної енергії, визначених державнимистандартами.
5) Надавати Споживачу інформацію про послуги, пов'язаніз розподілом (передачею)

електричноїенергії, та про терміни обмеженьі відключень.
6) Налавати Споживачу інформацію про зміну тарифу (ціни) на послугу з розподілу

(передачі) електричної спергії на офіційному сайті Бару/мими гос.сотька не пізніше ніж за 20

днів до введенняїї в дію.
7) Ознайомити Споживача з ПРРЕЕ та провести інструктаж щодо безпечної експлуатації

вузла вимірювання



8) Проводити не меншеяк один разна 6 місяців контрольнийогляд засобу комерційного
обліку у Споживача відповіднодо затверджених графіків.

9) Здійснюватитехнічнуперевірку засобу(вузла) обліку(засобу вимірювальної техніки)
не рідше одного разу на трироки.

10) Розглядати звернення та претензії Споживача щодо надання послуг, пов'язанихзрозподілом (передачею) електричної енергії, та приймати з цього приводурішенняу терміни,
передбачені законодавством.

11) Приймати письмовіта усні повідомлення (у томучислі засобами зв'язку) Споживача
щодо порушення електропостачанняабо порушення параметрів якості електричної спергії, а
також вживати заходівдо відновлення електропостачаннята приведення показників якості у
відповідність з вимогами нормативних документів.

12) виконувати інші обов'язки,передбачені ліцензійними. умовами та ПРРЕЕ.

6.2. Споживач зобов'язується:
1) Виконувати умови цього Договору, в тому числі, своєчасно проводити розрахунки

відповідно до умов Договору.
2) Забезпечуватиналежнийтехнічний стан та безпечну експлуатацію своїх внутрішніх

електромереж, електроустановокта електроприладів.
3) Невідкладно повідомляти Оператора системи про недоліки в роботі вузла

вимірювання
4) Узгоджувати з Оператором системи нові підключення та переобладнання внутрішньої

електропроводки, здійснювані з метою збільшення споживання електричної потужності.
5) Забезпечувати доступ представникам Оператора системи,які пред'явили свої службові

посвідчення. до свого об'єкта для обстеження вузла вимірювання, електроустановок та
електропроводки.

6) Не перешкоджати обрізаннію гілок дерев, які ростуть на території, що належить
Споживачу,для забезпечення відстанівід проводів повітряної лінії електромережі Оператора
системи. Обрізаннягілок дерев, які ростутьна території Споживача, для забезпечення відстані
від проводів повітряної лінії електромережі Споживача, здійснює Споживач відповідно до
пункту 5 Правил охорони електричних мереж, затверджених постановою Кабінету Міністрів
України від 04 березня 1997 року Ме 209.

7) У разі зміни власника об'єкта (звільнення Споживачем займаного. приміщення.
реорганізації, ліквідації (у тому числі шляхом банкрутства). відчуження в будь-який спосіб
йманого приміщення) не пізніше ніж за 20 робочих днів до припинення користування

електричною енергією на об'єкті письмово повідомити Оператора системи про розірвання цього
договорута не пізніше дня звільнення об'єктуздійснити всі оплати передбачені умовами цього
Договору.

8) У разі здійсненняої
системи здійснювати таку оплату у1
до цього Договору.

9) Уразі, якщо споживач є власником засобу вимірювання, виконувати обгрунтовані
вимоги Оператора системи щодо приведення засобу вимірювання в технічний стан відповідно
до вимог нормативних документів.

10 ) У термін до 1 листопада |надавати Оператору системи відомості про обсяги
очікуваного споживання електричної енергії в наступному році з помісячнимрозподілом за
формою наведеною у Додатку МеЇ2 «Обсяги споживання електричної енергії». Обсяги
очікуваного (споживання мають (об'єктивно (відображати (прогнозоване|споживання
електроенергії |Споживачем або бути максимально наближеними до фактичних обсягів
споживання у відповідних періодах поточного року, що минули, та у відповідних періодах
минулого року, які відповідають майбутнім періодампоточного року.

Надані Споживачем та засвідчені з його боку відомості про обсяги очікуваного
споживання електричної енергії на наступний календарний рік є невід'ємною частиною.
Договору, якшо:

«заявлені обсяги споживання електричної енергії подані у формі таблиці згідно
Додатка 12:

ти за послугу з розподілу (передачу) безпосередньо Оператору
грміни передбачені Додатком Маб «Порядок розрахунків».



«містять величини очікуваного споживання електричної енергії за усіма об'єктами
Споживача, з помісячнимта поквартальним розшифруванням величинза кожним
об'єктом, включенимдо Договору:

визначені за об'єктами Споживача величини споживання електричної енергії відповідають

умовам Договору в частині дозволеної потужності ста графікуроботи струмоприймачів на
об'єк

11) Уразі отриманнявід Оператора системи. повідомлення про залучення Споживача у

графіки обмеження електроспоживання та відкліочень виконати комплекс заходів щодо
забезпечення встановлених режимів слектроспоживання. (визначення струмоприймачів, які

підлягають обмеженню| відключенню, порядок сповіщення персоналу, осіб, відповідальних за
виконання встановлених режимів). Розробити організаційно-технічні заходи щодо безаварійної
зупинки

що
окремих|виробниців |У (разі отримання |повіломлення (про|обмеження

електроспоживання, використання власних джерел живлення. Виконання заходів із обмеження

електроспоживання та відключень здійснити з урахуванням вимог до1надійності
електропостачання струмоприймачів відповідно до Додатка ЖеТО «Категорії надійності
струмоприймачів споживача». та до Додатка М.П «Акт екологічної, аварійної та технологічної
броні слектропостачання споживача».

12) За умов зміни діючого законодавства України, привести умови даного Договоруу
відповідність до вимог законодавства.

7. Права сторін

7... Операторсистеми має право:
Ту на отримання від Споживача своєчасної оплати за надання послуги з розподілу

(передачі) електричної енергії у разі, якщо умовами глави 5 цього Договору передбачено, що

оплатуза послугу з розподілу (передачі) Споживач здійснює безпосерелньо Оператору системи
та па отримання свосчасної оплати за надання послуги з розподілу (передачі) електричної
енергії від Постачальника Уразі, якщо умовами глави5 цього Договору передбачено, що оплату
за послугу з розподілу (передачі) Оператору системи здійснює Постачальник;

2) на безперешкодний шлоступ (за пред'явленням службового (посвідчення) до
електричних установок Споживача для проведення технічної перевіркита контрольного огляду
вузла виміріовання, контроліза рівнем споживання електричної енергії, а також для виконання
відключення та обмеження споживання відповіднодовстановленого ПРРЕБ порядку та умов
логовору:

3) встановлювати технічні засоби, які обмежують постачання електричної енергії
Споживачу у межах, передбачених Договором;

4) обмежувати або припиняти розподіл електричної енергії Споживачуу випадках та в

порялку, передбачених ПРРЕБ, КСР:
5) вимагати від Споживача відшкодування збитків, завданих порушеннями, допущеними

Споживачемпід час користування електричноюенергією:
6) контролювати додержання Споживачемвимог ПРРЕБ;
7) складатиакти про невідповідністьдій (бездіяльності) Споживача умовам договору про

розподіл електричної та порушення вимог законодавства України в електроенергетиці
та/абоумов договору

8) надавати споживачу, який є власником засобу вимірювання, обгрунтовані вимоги.

щодо приведення розрахункового облікув техпічний стан відповідно до вимог нормативних
документів.

7.2, Споживач мас право:
1) отримувати якісніпослуги з розподілу електричної спергії:
2) отримувати слектричну енергію належної якості згідно з умовами договору та

стандартами якостіелектричної енергії;
3) на компенсацію, щозастосовуєтьсяуразі отримання електричної енергії показники

якості якої не відповідають умовам договору та стандартамякості електричної енергі



4) на компенсацію, що застосовується у разі недотримання показників якості послуг
електропостачання.

5) на отримання інформації шодо якості електричної енергії, тарифів (цін), порядку
оплати, умовта режимів її споживання.

6) подавати Оператору системи звернення, скарги та претензії, зокрема щодо якості
електропостачання (та якості електричної енергії. та отримувати в установленому
законодавством порядку вмотивовані відповіді абоповідомлення про заходи щодоусунення
Операторомсистеми причин скарги.

3. Відповідальність сторін

8.1. Оператор системи песе відповідальність за розподіл електричної енергії Споживачу
Т) в обсягахта із забезпеченням договірної величини потужності, визначеними згідноз

вимогамицього Договору
2) їз дотриманням вимог щодо фактичної категорії надійності електрозабезпечення

об'єкта (об'єктів) Споживача:
З) із дотриманнямпоказників якості електричної

електромереж об'єкта (об'єктів) Споживача.
енергії на межі балансовоїналежності

8.2. Оператор системи несе відповідальність за збитки заподіяні (Споживачу у разі
розподілу електричної енергії, параметри якості якої перебувають поза межами показників.
визначених державними стандартами, абоу разі припиненнячи обмеження електропостачання
із порушенням ПРРЕЕврозміріі порядку, визначених відповіднодо законодавства:

8.3. Оператор системине несе відповідальності за майнову шкоду, заподіяну Споживачу
або третім особам внаслідок припинення або обмеження електропостачання, здійсненого у
встановленому ПРРЕЕ порядку або якщо припинення або обмеження електропостачання
здійснено третьою особою.

8.4. Оператор системи пе несе відповідальності за тимчасове припинення постачання
електричної енергії, відпуск електричної енергії, параметри якості якої не відповідають
показникам, зазначениму договорі, або за шкоду, заподіяну Споживачу, якщо доведе, щовони
виникли не з йоговини,а з вини Споживача або виаслідокдії обставин непереборної сили.

8.5. За внесення платежів, передбачених цим Договором, з порушенням. термінів.
визначених Додатком Хм «Порядок розрахунків» до цього Договору Споживач сплачує
Оператору системи пеню урозмірі 0.3 95 за кожний день прострочення платежу, включнопо
день фактичноїої

Строк позовної давності до вимог про стягнення пені збільшується за домовленістю
сторін та установлюється в 3 (три) роки.

ти.

8.6. У разі порушення розрахункового обліку з вини Споживача Споживач сплачу
Оператору системи вартість пеоблікованої електричної енергії. визначену відповіднодо вимог
ПРРЕЕ.

8.7. Споживачне несе відповідальності перед Оператором системи відповідно до вимог
підпунктів 8.5 та 8.6 цієї глави Договору. якщо доведе, що порушення виникли з вини
Оператора системиабо внаслідокдії обставин непереборноїсили.

88. Споживач не несе відповідальності за порушення термінів оплати, визначених
ДодаткомМай «Порядок розрахунків» до цього Договору, у разу якщо згідно з умовами глави 5

цього Договору передбачено, що оплату за послугу з розподілу здійснює Постачальник
електричної енергі



8.9. Уразі виявлення однієюіз Сторін порушень умов Договору іншою стороною, за які
законодавством (передбачене застосування санкцій чи які тягнуть за собою збитки,
нелоотриману продукцію або вигодутошо, на місці оформлюється двосторонній акт порушень.
Акт складається у присутності представників обох Сторін у двох примірниках. Сторона, дії або
бездіяльність якої стала причиною складання акта, має право внести доакта свої зауваження.

Сторона, яка виявила порушення своїх прав, зобов'язана попередити іншу Сторону про
необхідність складення акта, Сторона, яка здійснила таке порушення,не може без поважних
причин відмовитись від складення та підписання відповідного акту.

9. Обставини непереборної сили

9.1. Сторони не несуть відповідальності за повис або часткове невиконання своїх
зобов'язань за цим Договором, якщо воно є результатомдії обставин непереборної сили, що
перешкоджають виконаннюдоговірних зобов'язаньу цілому або частково. Наявпість обставин.
непереборної сили підтверджується відповідною довідкою, виданою Торгово-промисловою.
палатою України. Строк виконання зобов'язаньза цим Договоромутакому разі відкладається
на строк дії обставин непереборної сили.

9.2, Сторона, для якої виконання зобов'язань стало неможливимунаслідокдії обставин
непереборної сили, має не пізніше ніж через 5 днів письмово повідомити іншу Сторону про
початок, тривалістьта вірогідну дату припинення дії обставин непереборноїсили.

10. Порядок обмеження та припинення електропостачання.

10.1, Розподіл електричної енергії Споживачу може бути обмежено або припинено
Операторомсистеми:

1) без попередження у разі:
виникнення аварійних ситуацій в електроустановках Оператора системи- на час, що не

перевищує визначеного ПУБдля струмоприймачів Споживача відповідноїкатегорії:
зниження показників якості електричної енергії з вини Споживача до величин, які

порушують нормальне функціонування електроустановок (Оператора системи та інших
споживачів:

приєднання Споживачемвласних струмоприймачів або струмоприймачів третіх осіб до
мереж Оператора системи поза розрахунковими засобами обліку

самовільного внесення зміну схеми вимірювання та обліку електроенергії.
2) з повідомленням Споживачане пізніше ніж за п'ять. робочих днів у разі:
відсутності у Споживача персоналу для обслуговування електроустановок або договору

на обслуговування електроустановок;
споживання електричної енергії Споживачем після закінчення строкудії цього Договору;
недопущення Споживачем посалових осіб органів, на яких покладено відповідні

обов'язки згідно з чинним законодавством, до власних електроустановокабо розрахункових
засобів обліку електроенергії:

несплати Споживачем відповідних платежів у терміни, встановлені Додатком МА
«Порядок розрахунків»доцього договору:

наявності заборгованості за надані послугиз розподілуелектричної енергії Споживачу
відповідно до умовдоговору електропостачальника про надання послуг з розподілу електричної
енергії.

3) у разі незадовільного стану електроустановок Споживача, що загрожує аварією,
пожежею,створює загрозу життю,а також при невиконанні вимог щодоусуненняпедоліків в
електроустановках Споживача - за приписом представників державних органів, наякі покладені
відповідні обов'язки згідно з чинпим законодавством:

4) уразі введенняв установленому порядку графіків обмежень та відключень унаслідок
недостатності електричної енергії та (або) потужностів енергетичній системіу відповідності до
величин обмеження споживання електричної потужностіта енергії. зазначених у відповідних



трафіках, доведених Оператором системи Споживачу повідомленням відповідно до умов цього
Договору:

5) з інших підстав встановлених законодавством
6) з повідомленнямне меншеніж за10 днів для проведення планових ремонтних робіт в

електроустановках Оператора системиабо для приєднання нових споживачів, уразі відсутності
резервного живлення Споживача.

102. Якщо |до технологічних |слектричних (мереж |Споживача|приєднані
електроустановки інших споживачів (субспоживачів) Споживач зобов'язаний

1)|припиняти|розподіл цабо|обмежувати|обсяг|розподілу|слектричної
енергії субепоживачу за обгрунтованою вимогою Оператора системи розподілу та/або
електропостачальника електричної енергії: і

2)|здійснювати відключення (крім аварійних), виведення в ремонт та ввімкнення після
ремонту електроустановок, які беруть участь упередачі електричної енергії субспоживачам, за
погодженняміз Операторомсистеми.

10.3. Оператор системи розмішує на власному вебсайті Бпраг/мему гос.сопліа в розділі
«Підприсмствам»-« Відключення» інформаціюпри
«планові перервив слектропостачанні за 5 календарних днів до початку запланованих робіт

та зазначає (населені пункти, вулиці та/або об'єкти, які будуть відключені, причини
перерви, дату та час початку перерви, її орієнтовну тривалість:

м значні аварійні перерви в електропостачанніз кількістю відключених споживачів більше
100 та тривалістю понад годину із зазначенням населених пунктів та вулиць, та/або
об'єктів, які відключено внаслідок аварійної перерви, дати та часу початку перерви.
прогнозованого часу відновлення електропостачання після аварійної перерви. Інформація
розміщується негайно після отримання відповідних данихвід диспетчерського персоналу
оператора системи,але не пізніше 6 годин після початку аварійної перерви.

104. Оператор системи інформує Споживача за допомогою електронного сервісу
Теїергат (за посиланням Інірецсте/уоє яіакти) через канал 2ОБ Аіагт щодо:
є планових перерв в постачанні слектричної енергії не пізніше ніж за 3 календарні дні до

початкуперерви
м значних аварійних перерв в електропостачанні з кількістю відключених споживачів більше

100 та тривалістю понад одну годину негайно після отримання відповідних даних від
диспетчерського персоналу оператора системи, але не пізніше б годин після початку
аварійної перерви.

11,Строк дії договору

11.1 Цей Договір набирасчинностіз дня приєднання Споживача доумов цього договору
і діє до кінця календарного року, якщо інший термін не зазначенов заяві-приєднання. Договір
вважається продовженим на кожен наступнийрік, якщо за місяць дозакінчення термінудії
Договору жодною із Сторінне буде заявленопро припинення його дії або перегляд йогоумов.

Договір може бути розірвано і в інший термін за ініціативою будь-якої із Сторін у
порялку, визначеному законодавством України.

11.2. Дія договору достроково припиняється уразі:
отримання Оператором системи від новогоабо попереднього власника (користувача)

документального підтвердження факту відчуження об'єкта на користь іншої особи, у тому числі
набуття спадкоємцем права власності на об'єкт, в цьому випадку договір вважається
припиненим на 10 календарний день після направлення Оператором системи повідомлення
Споживачу, якщоіншадата не буде зазначенав повідомленні:

у разі остаточного припинення користування електричноюенергією Споживачемза його
заявою:



у разі припинення дії договору, Договір припиняє свою дію в частині розподілу
електричноїенергії на об'єкт, а в частині виконання фінансових зобов'язань Сторін (які виникли
на дату припинення дії договору) продовжує діяти до дати здійснення повного

взаєморозрахунку між Сторонами.

12. Інші умови

12.1. ші умови можуть бути узгоджені сторонами в. додатках до цього Договору,які є
невід'ємними частинами цього Договору

122. Межа відповідальності за стан та обслуговування електроустановок визначається
відповідно до Додатка МВ «Акту розмежування балансової належності електромереж та
експлуатаційної відповідальності сторін» до цьогоДоговору.

123. Взаємовідносини Сторін. не врегульовані цим Договором, регламентуються
законодавством.

12. Спори та розбіжності, що можуть виникнути під час користування електричною.
емергією, якщо вони не будуть узгоджені шляхомпереговорів між Сторонами, вирішуютьсяв
судовомупорядку.

12,5. Розбіжності з технічних питань під час виконання умов цього Договору

регулюються органами Державної інспекції енергетичного наглядуУкраїни згідно з правилами
розярібногоринкуелектричної снергії, правилами улаштування електроустановок, правилами
безпечної експлуатації електроустановок Споживача, правилами технічної експлуатації
установок Споживача тощо.

12.6. Розбіжності щодо застосування тарифів вирішуються НКРЕКП.

12.7. Невід'ємними частинами Договору є:

19.1. Додатки доДоговору:
1) ої «Заява приєднання»
2) МО «Паспорт точки розподілу (паспортиточок розподілу) електричної спергії»
3) М «Відомості про розрахункові засоби обліку електричної енері
4) Ма «Порядок розрахунків» (публічний)
3) Ме5 «Порядок участі споживачав графіках обмеження електроспоживаннята графіках

відключень» (публічний)
б) еб «Акт про спожиту активну електричну енергію за розрахунковий період»

(публічний)
7) МЕБЛІ «Акт про спожитуактивну електричну енергію за розрахунковий період ОСР»

(публічний)
8) М.7 «Розрахунок втрат електричної енергіївмережах споживача»:
9) МІВ «Акт розмежування балансової належності електромереж та експлуатаційної

відповідальності сторін»

103359 «Однолінійна схема»
1133610 «Категорії надійності струмоприймачів Споживача»
12) МаП«Акт екологічної, аварійної та технологічної броні електропостачання споживача»
1393612 «Обсяги споживання електричної енергії Споживача»
1436 15 «Договір про надання послуг із забезпечення перетікань реактивноїелектричної

енергії» (публічний).
15)Хо 16 «Особливі умови налання послуги розподілу електричної спергії

відбувається за рахунок бюджетних коштів».
16)Х» 17 «Забезпечення копфіденційності при виконанні умов Договору»-
12.12 Документи, що оформлюються Сторонами на виконання умов Договору та на

вимоги ПРРЕЕ, КСР, інших нормативно-технічних документів :



- повідомлення про обсяги навантажень, заведених під задані уставки АЧР:
- повідомлення прозалучення споживача у графіки обмеження слектроспоживання та

відключень:
- повідомленняпро величини графіків обмеженьта відключень:
- повідомлення про обсяги транспортування електричної енергі

інших власників;
- акт технічної перевірки електролічильників і вимірювальних трансформаторів:
-акт про пломбування елементів розрахункового засобуобліку електричної енергії;
- акт програмування (параметризації) багатофункціонального лічильника електричної

енергії.
1 відомості про обсяги очікуваного споживання електричної енергії на наступний

календарний рік.

в електричні мережі

12.8 Додатки Мо 4,5, 6, 6.1, 15,17 до Догсворує публічними.
Додатки 1, 2. 3, 7. 8, 9, 10, 11, 12, 16 до Договору та документи, що оформлюються

Сторонамина виконання умов Договору,на вимоги ПРРЕЕ, КСР.інших нормативно-технічних
документів (п.12.7.2 Договору), є індивідуально-технічними.

У разі необхідпості зміни номеру Договору /особового рахунку Споживача, за яким він
обліковується в єдиному реєстрі особових рахунків споживачів Оператора системи, Споживач
інформується про це Оператором системи|шляхом направлення йому повідомлення за
зразком, розміщенимнасайті Оператора системи Вираг//мамм г0є.сот.ла.

Сторони дійшли згоди, що Договір, додатки до нього та додаткові угоди до Договору
можуть вчинятисьв електронній форміз використанням електронного підпису. Такий Договір,
додатки до нього та додаткові угоди до Договору будуть вважатись вчиненими у письмовій
формі. Договір. додатки до нього та додаткові угоди до Договору, що підписані з
використанням електронного підпису, направляються Сторонами на електронні адреси, які
вказаніу п. 13 Договору.

12.9. (Сторони|зобов'язуються (письмово|повідомляти (про (зміну|реквізитів.
(місцезнаходження, найменування, організаційно-правової форми, банківських реквізитів,
статусу платника податку на прибуток, реєстрації платника податкунадодану вартість тощо)
не пізніше ніж через10 днів після настання такихзмін та невідкладно письмово вносити зміни в
щей Договір. Письмове повідомлення сторін є невід'ємною частиною цього Договору.

12/10 Під час виконашня умов Договору відповідно до ЗаконуУкраїни «Про електронні
документи та електронний документообігу, Закону України «Проелектронні довірчі послуги»
Оператор системи та Споживач мають право здійснювати обмін звітними формами,
розрахунковими документами, передбаченими умовами Договору. та попередженнями про
припинення електропостачання, в електронному вигляді через Веб-сервіс «Рарегіез5 -- сервіс
для компаній та підприємців пообміну документами між собоюв слектронній форм» (далі-інтернет-сервіс) за наявності електронного цифрового підпису (далі ЕЦП).

Для користування (щінтернет-сервісом|Оператор системи і|Споживач|мають
зареєструватися|в|інтернет-сервісі|ПАТ|КБ|"ПриватБанк" |за|посиланням
маржг//мкчомрарегіев.сопьла, мати ЕЦІ та письмово повідомити іншу сторону про електронну
адресу для роботи в інтернет-сервісі. Штернет-сервіс коректно працюєз ЕЦП усіх основних
АЦСК України, включаючи податкову службу, міністерство юстиції, ПриватБанк та інші.

Оператор системи має право направляти на адресу електронної пошти|Споживача
довідкову інформацію стосовно інтернет-сервісу та іншу інформацію. яка стосується
взаємовідносин Сторін.

У разі зміни електронної адреси, що заявлена для роботи в інтернет-сервісі Сторони
письмово інформують одна одну проце пе пізніше 3 діб із дати настання таких змін.

За обгрунтованою вимогою однієї із Сторінна підтвердження документів, сформованих
за допомогою інтернет-сервісу, Сторони зобов'язані надавати документив паперовому вигляді.

Уразі невиконання Споживачем умов користування інтерист-сервісом Оператор
системи мас право в односторонньому порядку припинити використання функцій інтернет»
сервісудля виконанняумов Договору.

УУ разі відсутності у Споживача ЕЦІП, закінчення терміну дії ЕЦП, відсутності
можливості користуватися інтернет-сервісом або за умов обмеження доступу до виконання



погоджених Оператором системи функцій в інтернет-сервісі, Споживач зобов'язаний подавати.
звітні форми на паперових носіях увідповідності до умов цього Договору. Обмін іншими
документами між Операторомсистеми та Споживачемв такому випадку також здійснюється на.

паперових носіях.

12.11 Цей Договір укладено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу,
олинз них зберігається у Оператора системи,другий - у Споживача. Зміни до цьогоДоговору,
що стосуються публічних умов Договору та додатків до Договору, що с публічними, є

олнаковими для всіх споживачів, та вносяться шляхом розміщення їх тексту на офіційному веб-
сайті Оператора системи розподілу. Зміни набирають чинностіз датизазначеноїу таких змінах.
Зміни, щодо додатків цього Договору,|які є індивідуально-технічними. (індивідуальні
характеристикиоб'єкта, потужність, клас напруги, особливостіобліку тошо) оформлюються
сторонами письмово шляхомпідписання додаткових угоддоцього Договору:

12.12 Споживач підтверджує згоду па автоматизовану обробкуйого персональних даних
згідно з чинним закоподавствомта можливуїх передачу третім особам, які мають право на
отримання ших даних згідно з чинним законодавством, у тому числі щодо кількісних та/або
вартіснихобсягів наданихза Договоромпослуг.

12.13. На момент укладання цього Договору Сторони підтверджують, що дійшли згоди
за всіма істотними умовами.

13. Реквізити Сторін

«Оператор системи:
Енергетичний ідентифікаційний код (ЕЛС кол) Ме 62Х6844270190804.
Юридичнаадреса: 69035, м. Запоріжжя, вул. Сталеварів, буд.14.
Поштова алреса: 69035. м. За юріжжя, вул. Сталеварів, буд. 4.
Понітові адреси структурних підрозділів:
Запорізькі міські електричні мережі: 69035, м. Запоріжжя, вул. Волгоградська, буд, 25;
Офіційний веб-сайт: Биро/мими гоесотлма
лектроннаадреса для направлення підписаних електроннимпідписом Договору,
додатківдо ньогота додатковихугод до Договору: соптасид/г0с.сопьма
Електропна алреса для направлення підписаних електронним підписом локументів на
виконання умов Договору(акти, рахункиі т.п.) Лосгуїна гос. сопла.
Номер поточного рахунка:14033 135820000002600010766801 АТ «Метабанк»,МФО313582,
ЄДРПОУ00130926.

Спожива"
Юрилична адреса: КЗ «ЗСЗШІ «Світанок» ЗОР.

Енергетичний ідентифікаційний код (ЕС код) Х.6275759022151363, Меб271340511275152,
266271381048765180, Х.6277533719280092.
Поштова алреса: 69009, м. Запоріжжя, вул. Перспективна8.
Номер поточного рахунка: (А538201720344290005000044559 у ДКСУ м.Київ, МФО 820172.
ЄДРПОУ 20520836.

: іпі.зуйапокиадї ма.

Оператор системи: Споживач:

| (КЛП.Шарікова

об р.

РЕБРА
вав



Додаток Ме 1

до договору споживача про надання
послуг з розподілу електричної енергії
Же 707відо||20ЇМ р.

ЗАЯВА-ПРИЄДНАННЯ

За цією заявою-приєднання відповіднодо:
«0 статей 631, 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України,
«| Закону України «Про ринок електричної енергії»,
« Правил роздрібного ринку електричної енергії затверджених по,

НКРЕКП від 14 березпя 2018 рокуМ» 312.

«умов договору про надання послугз розподілу електричної енергії, розміщеного

а сайті ПАТ «Запоріжжняобленерго». Імаргілечн лов.сота,
ініціюється: Комунальний заклад «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат
«Світанок» Запорізької обласноїрадиособі
приєднання споживача: Комунальний заклад «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-
інтернат «Світанок» Запорізькоїобласноїради особі, що здійснює діяльність на підставі:
Статуту

ановою

до умов договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії(далі-
Договір).

Приєднання. споживача Комунальний заклад «Запорізька спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат «Світанок»Запорізької обласноїради особі до умов договору споживача.
про надання послугз розподілу електричної енергії здійснюється. на термінз 01.01.2024 р. до
31122024 р.

Уразі, якщоп. 2.1 Додатка КМ» 16 Договорупередбаченавартість послуги з розподілу
електричної енергії, що дорівнюєнулю, термін приєднання до умов Договору є не більшим,
ніж термін дії договору про постачання (електричної енергії, що укладений між
електропостачальником та Споживачем на умовах комерційної пропозиції, що передбачає
забезпечення оплати (по з розподілу електричної енергії Оператору (системи
електропостачальником.

Приєднаннядо умов публічного договору споживача про надання послуг з розподілу
електричної енергії здійснюється за технічними даними Паспорту (сів) точки розподілу та
індивідуально-технічних додатків 3, 7, 8, 9, 10, 12, 15.2, 15.3 до договору споживача про
іналання послуг з розподілу електричної енергії Ж» 707 від 30.01.2023за об'єктом (об'єктами)
споживача, шонаведені в таблиці із зазначенням відповіднихБЇ

у п Перелік ЕЙС-кодів за
Перелік об'єктів: Перелік точок обліку ета

вул. Перспективна, 8 вул. Перспективна, 8 6277533719280092

вул. Перспективна 8 спальний корпус баг З81948765180

вул. Перспективна,8 пр . Перспективна,8. бо21340511275152

вул. Перспективна, 8 уч/к вул. Перспективна, 62/5759022151363



Увага! Погодившись з цією заявою-приєднанням (акцептувавши її), Споживач

засвідчуєвільне волевиявлення щодоприєднання до умов Договоруна визначений заявою-
приєднання термін в повномуобсязі, зокрема до публічних додатків 3, 6, 15.4, 17.

Увідповідності до положень ст.631 ЦК України з 01.01.2024р. Споживач та Оператор
системи розподілу набувають всіх прав та обов'язків за Договоромі несуть відповідальністьза
їх невиконання (неналежне виконання) згідноз умовами Договорута чинним законодавством
України.

Своїм підписом Споживач підтверджує згоду на автоматизовану обробку його

персональних даних згідно з законодавствомта можливуїх передачу третім особам,
які мають правона отрим: ом, У тому числі шодо
кількісних та/або вартісні

Відмітка про зголу би і их даних:
КО ЦИММИМОМК.Л .Шарікова

(дата)

Відмітка про підписання Спожива: я
А А МОМ К.ІШарікова

ков еделоу
абзгавоа



Додаток Ме4
ло договору споживача про налання
послуг з розподілу електричної енергії
Ж. 707 від ДА 204 р.

Порядок розрахунків
1. Загальні положення здійснення розрахунків за надані

ллуги з розподілу електричної енерг

14.|Споживачоплачує послугу з розподілу (передачі) Оператору системи, у випадках,
гередбачених умовамип, 5.4 та 5.5 Договору.

12.|Тариф (ціна) на послугуз розподілу електричної енергії на ринку електричної енергії
встановлюються Регуляторомвідповідно ло затвердженої ним методики, та розміщуються на
офіційному сайті Оператора системи.

1.3.|Розрахунковимвважається період з 00 годин першогочисла до 24 годиностаннього
числа поточногомісяця.

Розрахунки за надані послуги з розподілу електричної енергії проводяться
Споживачем виключно грошовими коштами на поточний рахунок Оператора системи,
вказаний в п. 13 Договору.

За дату оплати приймається дата, на яку були зараховані коштина поточний рахунок
Оператора системи.

Не допускається припинення зобов'язання зарахуванням зустрічних однорідних
ноїпослуги з розподілу електричної спергії в односторонньому порядкуза заявою.

14.|Оплата послуг з розподілу електричної енергії здійснюється Споживачем. у формі
попередньої оплати за рахунками, що паправляються Споживачу Оператором системи у
розрахунковому періоді. що передус звітному. Кінцевим терміномоплатиє 25 число місяця, що
передує звітному розрахунковому періоду.

Па час дії карантину, запровадженого з причин поширення гострої респіраторної
хвороби СОМІР-19, за наявності у нормативно-правових актах заборони щодо здійснення
попередньої оплати послуг що закуповуються за державні кошти, оплата послуг з розподілу
електричної спергії за розрахунковий період здійснюється Споживачем за фактичними
показами розрахункових приладів обліку електричної енергії на початкуперіоду, наступного за
розрахунковим відповідно до умов Договору

Сума платежу для попередньої оплати послуг з розподілу електричної енері
визначається на основі фактичних значень обсягу розподіленої електричної енергії за
розрахунковий період, що передус даті формування рахунка для передплати, величини
тарифів на послуги з розподілу електричної енергії та. з урахуванням коштів, одержаних від
Споживачаза надання послуг з розподілу електричної спергії в попередньому розрахунковому
періоді

Якщо попередня оплата розраховується для Споживачів:

«що малиперерву в роботі об'єкта (споживання електричної енергії попереднього розрах
нкового періоду дорівнює нулю). та/або є власниками нових, новозбудованих або
реконструйованих об'єктів (за умови присднання додаткової потужності електроустановок
на об'єкті Споживача) сума платежу для попередньої оплати визначається виходячи із



заявленої Споживачем величини споживання електричної енергії у відповідності до
Додатка 12 Договору:

«ля споживачів власників об'єктів, що мають нерівномірний графік споживання електричної
енергії протягом року (за наявності в річномуграфіку споживання електроенергії за об'єкта
ми Споживача розрахункових періодів із обсягами споживання електричної енергії, що від-
різняються в 5 і більше разів), сума платежу для поперелньої оплати визначається виходячи.
їз фактичних обсягів споживання електричної енергії аналогічного періоду попереднього
календарногорок;

За необхідності визначення суми попередньої плати для Споживачів, яким за
Договором здійснюється розподіл електричної енергії більше ніж за одним об'єктом, (обсяг

очікуваного споживання наступного розрахункового періоду визначається за умовами цього
пункту комбінованим способом.

Уразі відсутності інформації про рівень тарифів на наступний розрахунковий період
на день виставленняплатежу, його сума розраховується за тарифами, що діють у поточному
розрахунковому періоді

15.|Споживач не пізніше 14-00 годин третього календарногодня місяця, наступного за
розрахунковим, направляє свого представника до Оператора системи (для подання удвох
примірниках, підписаних уповноваженою особою Споживача та скріплених його печаткою (за
наявності такої) «Акта про спожитуактивну електричну енергію за розрахунковий період»за.
формою ДодаткаХе 6.

Оператор системи підписує поданий акт та один примірник повертає Споживачу

Уразі, якщо умовами Додатка Х. 7 «Розрахунок втрат електричноїенергії в мережах
Споживача» (Договору передбачено виконання Споживачем щомісячних розрахунків втрат
слектричної енергії в слементах йогомережі, одночасноіз актом, зазначенимв абзаці першому
шього пункту, Споживачподає «Розрахуноквтрат електричної енергії в мережах Споживача»,
завірений підписом уповноваженої особи Споживача.

За наявності розбіжностей між даними показів комерційних засобів обліку, наданих
Споживачем відповіднодо умов абзацу першого цього пункту, та показами, зафіксованими.
ЛУЗОДІАСЗД Операторасистеми інформаційно об'єднаних. із ЛУЗОД /АСЗД Споживача або
під час контрольних оглядів та/або технічних перевірок вузла обліку (виконаних протягом.
звітного розрахунковогоперіоду або в перші чотирикалендарнідні наступного розрахункового
періоду ) пріоритет для визначення обсягів розподіленої електричної енергіїта розрахунків за
відповідну послугумаютьдані:

«| ЛУЗОД та/або АСЗД Оператора системи;
м актів контрольного огляду/технічної перевірки вузла обліку (за необхідності

їз|визначенням|апроксимованих|величин0обсягів|розподіленої
електроенергіїна кінець розрахункового періоду).

За умов використання для розрахунків обсягів розподіленої електричної енергії
Споживачу даних актів контрольного огляду/технічної перевірки вузла обліку або даних
ЛУЗОД / АСЗД Оператора системи (наданий Споживачем «Акт про спожиту електричну
енерго за розрахунковий період» відповідно до умов абзацу|першого цього пункту
Оператором системи не підписується та не завіряється печаткою. натомість Оператором.
системи оформлюється «Акт про спожиту електричну енергію за розрахунковий період ОСР» за.
формою Додатка Хоб. до Договору.

"Також у випадку неподання Споживачем «Акта про спожиту активну електричну
енергію за розрахунковий період»устрок, визначений абзацом| цього пупктута за умов



«наявності у Споживача введеної в|експлуатацію|ЛУЗОДІЛСЗД,
інформаційно об'єднаноїіз ЛУЗОД/АСЗД Оператора системи,

або

«виконання Оператором системи у Споживача, що не має введених в
експлуатацію ЛУЗОДІАСЗД, протягом звітного розрахункового періоду або
в перші чотири календарні дні наступного розрахункового періоду
контрольного огляду/технічної перевірки вузла обліку

визначення обсягів розподіленої електричної енергії за розрахунковий період Оператором
системи здійснюється відповідно до даних ЛУЗОД та/або АСЗД Оператора системи абоза
даними, що містяться у|актах контрольного огляду/технічної перевірки вузла обліку
Споживача (за необхідності із визначенням апроксимованих величин обсягів розподіленої
електроенергіїна кінець розрахункового періоду). На підтвердження виконаних розрахунків
Операторсистеми оформлює та направляє Споживачу «Акт про спожиту електричнуенергіюза
розрахунковий період ОСР» за формою Додатка Мб до Договору. В інших випадках
неподання Споживачем «Акта про спожиту активну електричну енергію за розрахунковий
період» визначення обсягів розподіленої електроенергії здійснюється відповідно до положень.
Кодексу комерційного обліку електричної енергії.

Оформлений Оператором системи «Акг про спожиту електричну епергію за
розрахунковий період ОСР» надається / направляється Споживачу для оформленняз його боку
успосіб, що передбачений умовами цього Додатка для направлення рахунків відповідно до
18, п36.

Дата отримання Споживачем «Акта про спожиту електричну енергію за
розрахунковий період ОСР» визначається аналогічно додати отримання рахунку відповідно до
умов п. 1.9 цього Долатка.

Споживачзобов'язаний підписати та завірити печаткою отриманий від Оператора
системи «Акт про спожиту електричну енергіюза розрахунковий період ОСР»та повернути
його на адресу Оператора системи не пізніше 20 календарних днів після дати йогоотримання.
Неповернутий Споживачем на адресу Оператора системи «Акт про спожиту електричн
енергію за розрахунковий період ОСР»|вважається прийнятим Споживачем в редакції
Оператора системи та підписаним з боку Споживача на 21 календарний день після дати
отримання згідноумов цьогоДодатка.

156.|Якщо до мереж Споживача приєднані електроустановки Субспоживачів, у«Акті про
спожиту електричну енергію за розрахунковий період» (п.3 Додатка Ж б) надаються дані про
обсяги переданої активної електричної спергії окремо кожному Субспоживачу, у відповідності
до п.А Додатка Ме 3.

1Л. За підсумками розрахункового періоду Оператор системи|виписує Споживачу
рахунок для остаточного розрахунку. Сума платежу остаточного розрахунку визначається,
виходячиз тарифів на послуги з розподілу електричної енергії та фактичногообсягу спожитої
електричної енергії згідно даних «Акта про спожиту активну електричну енергію за
розрахунковий період» («Акта про спожиту активну електричну енергію за розрахунковий
період ОСР») та з урахуваннямсум платежів, що надійшли від Споживача.

18. Рахунки, виставлені Операторомсистеми відповіднодо умов Договорудля оплати
послуг з розподілу електричної енергії (попередцьої оплати, остаточного розрахунку. тощо).
надаються, як правило, уповноваженому представнику Споживача|під його розпис на
екземплярі рахунка, що залишається у Оператора системи.



У разі не отримання представииком Споживача рахунків для здійснення,
передбачених умовами Договору па х відповідні рахунки |щнаправляються Споживачу
Оператором системи. поштовим зв'язком, кур'єромабо за допомогою інтернет-сервісу.

19.|Споживач зобов'язаний у термін, що не перевищує 5 робочих днів з дня отримання
рахунка (якщо інший термін не встановлений умовами Договору для конкретного виду
платежів), здійснити оплату рахунка, щонадається йомуОператором системи.

Датою отримання рахунка, вважається:
(Су випадкувручення рахунка уповноваженомупредставнику Споживача дата

отримання. цього рахунка Споживачем, зазначена нимв рахункуна екземплярі Оператора:
- у разі направлення рахупка 0щрекоменлованим листом -" дата, зазначена на

фінансовому чеку поштового відділення, що підтверджує відправлення, з урахуванням
поштовогопробігу документа (по місту - 3 ді, по області- 5 днів, по Україні - 7 днів

-у разі направленнярахунка нарочним- датаврученняйого Споживачу:

«у разі направленнярахунка інтернет-сервісом- дата, визначенап.3.5 цього додатка.

10. У разі |юсті у Споживача договору про постачання електричної енергії для
розрахунків між Сторонами покази засобу(ів) обліку не застосовуються (у тому числі якщо з

технічних (інших не залежних від Оператора системи) причирозподіл електричної спергіїне
було припинено), розрахунки між Сторонами ведуться наступним чином

1ЛОЛ.|Обсяг розподіленої електричної снергії такому Споживачу розраховується
вихолячи із визначених Договором величини дозволеної потужності та кількості годин
роботи струмоприймачів.
1102.|Вартість розподіленої електроенергії визначається за ціною закупівлі
електричної енергії Оператором системи на незаплановані втрати електричної енергії, яка.
визначається виходячи із суми середньої ціни купівлі електричної енергії Оператором
системи на балансуючому ринку та тарифів на послуги з передачі та розподілу
електричної енергії (для споживача відповідного класу напруги) протягом відповідного
розрахункового періоду (календарного місяця), гри/кііттод.
1103.||Період розрахунку визначається з дати припинення дії або не укладення
Споживачем договорупропостачання електричної енергії, та до дати його укладення або
повного припинення постачання електричної енергії Споживачу, що зафіксовано
відповідним актом, складеним Операторомсистеми.
1104.|Оплата Споживачем, вартості послуг з розподілу, що розраховані у
відповідності до п. 110 даного Додатку, здійснюється на підставі окремих платіжних

документів Оператора системи за відповідний розрахунковий період, із зазначенням
обсягу та вартості електричної енергії, в термін, що не перевищує 10 днів, з моменту їх

отримання

11. У разі, якщо Споживач не виконує обгрунтованих вимог Оператора системи (за
зверненням електропостачальника) щодо:
«0 припинення повиістюо абочастково споживання електричної енергії самим Споживачем,
«б не здійснення відключення електроустановок субспоживачів, живлення яких здійснюється

від технологічних електричних мереж Споживача,
«надання доступу до власних електроустановок або електроустановок субспоживача

уповповаженим представникам Оператора системи для вибіркового відключення струмо-
приймачів Споживача або субспоживача з наступним пломбуваннямпристроїв їх підклю-
чення,

то спричинені такими діями Споживача незаплапованівтрати електричної снергії Оператора
системи, покладаються на Споживача та їх вартість компенсується Оператору системи
Споживачем.



Вартість електричної енергії, що підлягає компенсації визначається за ціною закупівлі
електричної енергії Оператором системи на незаплановані втрати електричної енергії
відповіднодо положеньп. 1.10.2. Додатка Хі Договорута обсягу спожитої електроенергії
Споживача або субспоживача, що визначені та підтверджені для:

Споживача відповідно доумов цього Договору.
субспоживача, якому не здійснено припинення споживання електричної енергії, відповід-
но до умов договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії,
укладеного між Операторомсистеми та субспоживачем.

За відсутності таких відомостей, отриманих від Споживача або субспоживача,на основі
ланих про спожиту електроенергію АСКОЕ (ЛУЗОД) або розрахунковим шляхом виходячи із
середньодобового споживання електричної енергії у попередньому розрахунковому періоді на
відповідному об'єкті Споживача або субспоживача.

2. Злійснення розрахунків за надані Споживачу послугиз розподілу
електричної енергії уразі невідповідності вимогам нормативно-технічних
документів умов експлуатації засобів обліку електричної енергії в точці

розрахункового обліку
2Л.|У разі зниження протягом двох розрахункових періодів середньої фактичної

величини споживання електричної енергії в точці розрахункового обліку Споживача до рівня.
який нижче мінімально допустимого рівня завантаження схеми обліку та у разі отримання
Споживачем вимоги Оператора системи шодо приведення розрахункових засобів обліку
електроенергії, що" знаходяться на балансі Споживача, до вимог нормативно-технічних
документів розрахунки за спожиту (електроенергію (до закінчення одного (повного
розрахункового періоду після одержання такої вимоги вперше проваляться за приладами
обліку, що встановлені в зазначеній точці. Після закінчення цього термінута за умови, що
розрахунковий облік не був приведений у відповідність до вимог нормативно-технічних
документів, Споживач розраховується за обсяг послуг з розподілу (передачі) електричної
енергії, який визначається виходячи з мінімального струму при якому нормується похибка
засобу вимірювальної техніки, встановленого увузлі обліку електричної енергії, та визначеного
в логоворічасуроботи струмоприймачів.

22. Розрахунок вартості мінімального обсягу споживання електричноїенергії в точці
обліку здійснюється окремодля кожної точки комерційногообліку

23. Мінімальний обсяг електричної енергії для точки комерційного обліку, при якому
розрахунковий облік відповідаєвимогамнормативно-технічних документів визначається:

23А. Для точки комерційного о ї однофазним електролічильником, за
формулою:

ку, обладнан

Уумін з Імін з Ох совме "Тр, кВтгод.
де:

(табл. 1)їмін - мінімальний струм, при якому нормується похибка лічильника,
0 - фазна напругав точці обліку електричної енергії, кВ:
оз ме - середньозважений коефіцієнт потужності, приймається рівним0,78 (шо 0,8).
при активному навантаженні соз»»- приймається рівним 14

РТ, - визначений у договорі час роботи струмоприймачів протягом розрахункового
періоду. годин.

2.3.2. Для точки комерційного обліку, обладнаної трифазним прямоточним електролічильником,
за формулою:

Уумінз932 Імін з Охсовме З Тр, кВт год.
де

їмін - мінімальний струм, при якому нормується похибка лічильника, А: (табл.1)



М - лінійна напруга в точці установки обліку, кВ;
сов зе - коефіцієнт потужності, визначається виходячиз зафіксованої приладами обліку
в конкретній точці обліку активної (Ма) і реактивної (МУр) слектроснергії за
розрахунковий період

сов же з Ма / 9 ( Ма! я МУр')

За відсутності в точці обліку лічильника реактивної енергії, середньозважений
коефіцієнт потужності, приймається рівним 0,78 (ем|20,8), при активному
навантаженні сов» приймається рівним 1.0;
ПТ, - визначений у договорі час роботи струмоприймачів протягом розрахункового
періоду, годин.

Таблиця І

Клас точності лічильника | 0,25 Тоза ї Та
Пормативний документ

| ГОСТ 30206-94 (МЕК 687-92) |ГОС 30207-94 (МЕК 1036-90
мінімальний струм при,
якому нормується | 0,01 х Ін" 0,01 х Ін? 0.05 х ТЯ 0,05 х Ін?
похибка
Я, - номінальний струмлічильника.

2.3.3. Для точки комерційного облік;

де:

обладнаної трифазними щелектролічильниками з

використанням трансформаторів струму, за формулою:

Мумі 9-3 Імін З (сов " Тр, кВт год.

М - лінійна напруга в точці установкиобліку, кВ:
оз ме - коефіцієнт потужності, визначається виходячи з зафіксованої приладами обліку
в конкретній точці обліку активної (Ма) і реактивної (МУр) електроенергії за
розрахунковий період.

соз жезУа / 9 ( Ма! - УУр')

обліку лічильника реактивної енергії, середньозважений
коефіцієнт потужності, приймається рівним 0,78 (цім 8), при активному
навантаженні соє». приймається рівним1.0:
Т, - визначений у договорі час роботи струмоприймачів протягом розрахункового
періоду. годин.
Наявність у споживача (приєднань, що перебувають у «гарячому» (резерві,

відображається склаланням двосторонніх актів. За умов введення в роботу резервних
приєднань Споживачем. разом із «Актомпро спожиту електричну енергію за розрахунковий.
період» відповідно до п.1.3 цьогододатка за відповідний розрахунковий період надається
копія записів в оперативномужурналі про час введенняі виводу його резервних приєднань. У

разі неналаннякопій записів у оперативному журналі розрахунок здійснюється вихолячиз
режиму роботи струмоприймачів згідно Договору

їмін|-0мінімальний струм, при якому нормується похибка первинних обмоток
трансформаторів струму, А

їмін - шо ішдЛоб,
де
1, - номінальний первинний струм трансформаторів струму(зазначений у паспорті
трансформатора струму), А



пд - первинний струм трансформаторів струмуу відсотках, при яких нормується їх
допустима похибка (табл.2).

Таблиця 2
Клас точності ТС 02 То. Тодз Гозь
Нормативний документ ДСТУТЕС 60044-1:2008
первинний струм ТС при
якому нормусться похибка. | 5 5 1 1

ча

24. Вартість мінімального обсягу слектроснергії у точці обліку визначається за
формулою:

В аміно ЄТ. гри

де Т - роздрібний тарифна електричну енергію, гри./кВт. год.
2.5. За наявності у Споживача розрахункових засобів обліку, умови температурного

режиму в місці встановлення яких не відповідають визначеним нормативно-технічними.
документами та/або паспортними даними засобів обліку, вимогам температурного. режиму
експлуатації засобів обліку, Оператор системи в зимовий період (грудень, січень, лютий)
збільщує величину спожитої Споживачем електроенергії на 590

у порівнянні з обсягом
пюживання електричної енергії , визначенимза фактичними показниками цих розрахункових

засобів обліку
Наявність у|Споживача (вище визначених точок розрахункового (об

оформлюється актами,що складаються представниками Оператора системи та Споживачем.

3. Умови користування Споживачем та Оператором системи
інтернет - сервісом «Рарегієзя» у розрахункахза послуги

з розподілу електричної енергії

34. Обмін звітними формами та розрахунковими документами в електронному вигляді
між Операторомсистемита Споживачемза допомогою інтернет-сервісу із застосуванням. ЕЦП,
здійснюєтьсяз наступного дня розрахункового періоду після повідомлення Оператора системи
Споживачемпро ресстраціюв інтернет- сервісі та одержання ЕЦП.

32.|На виконання умов Додатка М: 4 «Порядок розрахунків»|Договору Споживач не
пізніше другого робочого дня після закінчення розрахункового періоду падає із використанням
інтернет-сервісу завірені ЕЦП:

є «Акт про спожитуактивну електричну енергіюза розрахунковий період» Додаток
Меб;

«| «Розрахунок втрат в мережах Споживача»(увідповідності до умов Додатка 267).

Обмін звітними формами здійснюється лише в форматі РОБта розмірі кожного
(одного) файлуне більше 2 МБ.

В назві файлунеобхідно вказати номер договору та назву документу (звітноїформи).
Наприклад: «25 Акт про спожиту протягом розрахункового періоду активну

електричну енергію», де
«25» - номер договору;
«Акт про спожиту протягом розрахункового періоду активну електричнуенергію»-назва звітної форми

Отримавши від Споживача передбачені Договоромзвітні форми Оператор системи
перевіряє коректність наданих форм, підписує їх ЕЦІП зі свого бокута направляє їх Споживачу
разом із підписаними ЕПрахунками, виставленими відповідно до умов Договору та

попередження про припинення електропостачання.



3. (Починаючи з дня закінчення розрахункового періоду і до підписання обома
Сторонами вищезазначених документів, Сторони мають щоденно перевіряти надходження
документів на адресу електронноїпошти, щозаявленадля роботи в інтернет-сервісі.

3.5. (Датою отримання Споживачем звітних форм. рахунків, передбачених умовами
Договору, та попереджень про припинення електропостачання вважається наступний робочий
ень після направлення їх Оператором системи.

346. Занаявності у Оператора системи. показів розрахункових приладів обліку Споживача,
підтверджених АСЗДІЛУЗОД, контрольним оглядом засобів обліку Споживача осповним
споживачем, Оператор системимає право па підставі цієї інформації здійснити нарахування
Споживачута надіслати йому за допомогою інтернет-сервісу пакет розрахункових документів
разом із сформованими ним:

«| «Актомпро спожиту активну слектричну енергіюза розрахунковий період ОСР»,
«| «Розрахунок втрат в мережах Споживача» (у відповідності до умов Додатка Мо7).
Операторсистеми може також самостійно сформувати вищезазначені звітні формиу

разі, якщо надані Споживачем за допомогою інтернет-сервісущомісячні звітні форми містять
покази розрахункових засобів обліку, що відрізняються від показів, зафіксованих Оператором.
системипід час контрольногоогляду цих засобів обліку на розрахункову дату, або переданих
(зчитаних) засобами дистанційної передачі даних(за наявності).

У такому випадку. Споживач зобов'язаний протягом двох днів підписати ЕЦІЇ
сформовані та направлені за допомогою інтернет-сервісуйому Оператора системи документи та
за допомогою інтернет-сервісу повернутиїх Оператору системи.

Уразі неповернення Оператору системи вищезазначених Актів у зазначений термін,
вони вважаються дійснимита узгодженими Сторонами за наявності ЕЦП Оператора системи.
4.|Здійснення розрахунків Споживачем за не обліковану електричну снергіїю уразі

порушення ПРРЕЕ

ЗА. Оператор системи на підставі складеного акта про порушення ПРРЕЕ визначає
обсяг та вартість необлікованої електричної енергії ота виписує Споживачу рахунок за
псобліковану електричнуенергію.

42.|Споживач має оплатити рахунокза необліковану електричну енергію протягом 30
календарних днів від дня отримання рахунка.

Датою отримання рахунка, вважається:
«0 у випадку вручення рахунка уповноваженому представнику Споживача - дата отримання

цього рахунка Споживачем, зазначенав протоколі засідання комісії з розгляду актів про
порушення, копія якого надається Споживачу;

«уразі направлення рахунка рекомендованим листом- дата,зазначена на фінансовому чеку
поштового відділення, що підтверджує відправлення, з урахуванням поштовогопробігу
документа (по місту - 3 дні, по області - 5 днів. поУкраїні- 7 днів)

«у випадку неотримання Споживачем рахункау поштовому відділенні упродовж 5 робочих
нів здня надходження рахунка до поштового відділення, рахунок вважається отриманим
Споживачемна 5 робочий день з дня надходження рахунка до поштового відділення.

5.|Обмін електроннимидокументами, що оформлюються на виконання умов Договору
в період введенняв Україні правового режиму восиногостану

На період введення Указом Президента України

Ж»
64/2022 від 24.02.2022 року в

країні правового режиму воєпного станута в період протягом 180 днів післяйого скасуванняна
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виконання умов Договору, в тому числі цього Додатку, Оператором системи та Споживачем
допускається оформленняу формі електронного документу:

« «Акта про спожиту активну електричну енергію за розрахунковий період» (п.15
Додатка Хьй Договору)

«| «Розрахунку втрат в мережах Споживача»(п. .5 Додатка Ха Договору
«0 «Акта про спожиту активну електричну енергіюза розрахунковий період ОСР» (п.1.5

Додатка Хі Договору
Мо рахунку для здійснення попередньої оплати послуги розподілу електричної спергії

(п.1.4 Додатка Хай. Договору);

«рахунку для здійснення остаточного розрахунку за послугу розподілу електричної
енергії (п.1.7 Додатка Мі Договору);

«0 попередження про припинення електропостачання уразі невиконання зобов'язань за
т. 1.9 Додатка Мі. Договору

Оператор системи та Споживач здійснюють їх підписання |з застосуванням
електронного підпису відповідно до вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги».
ла Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг».

52. Оформлені Споживачеміз застосуванням електронного підпису «Актпро спожиту
активну електричну енергію за розрахунковий період» та «Розрахунок втрат в мережах
Споживача» направляються Оператору системи на слектронну адресу Доеміклов.сотла

Операторсистеми підписаніз його боку електронним підписом. «Акт про спожиту
активну електричну спергію за розрахунковий період» (за необхідності «Акт про спожиту
активну електричну спергію за розрахунковий період ОСР»), а також рахунки для здійснення
поперелньої оплати та остаточного розрахунку за послугу розподілу електричної енергії
направляє на електронну адресу Споживача, що вказана в п. 13 Договору. За відсутності адреси
електронної пошти Споживача в п.ІЗ Договору Оператор системи здійснює направлення
вказаних електронних документів на узгоджену із Споживачем щєлектронну адресу або на
електроннуадресу, щоміститься у його контактних даних на блапкусуб'єкта господарської
діяльності, або на електронну алресу, вказану на його. веб-сайті (за наявності такого).

Документи, визначені у п. 5.1 можуть бути підписані електронним підписом та
направлені Сторонамиодна одній також за допомогою спеціалізованих інтерист- сервісів, що
забезпечують електронний документообіг відповідно до вимог Закону України «Про
електронні довірчі послуги» та Закону України «Проелектрони документи та електронний
документообіг».

За умови користування спеціалізованими інтернет-сервісами Сторони забезпечують
оповішення одна одної про факт оформлення електронних документів через електронні адреси,
щозазначеніу п. ІЗ Договору. Уразі відсутності визначеної у Договорі електронноїадреси для
Споживача (Оператор системи (забезпечує направлення щінтерпет»сервісом|необхідних
повідомленьна узгоджену із Споживачем електронну адресу абона таку, що міститься у його
контактних даних на бланку суб'єкта господарської діяльності або на його веб-сайті (за
наявності такого).

54. Сторони забезпечують щоденний моніторинг надходжень до електронної пошти,
зазначеної у п.ІЗ Договору та призначеної для 0щобміну електронними документами на
виконання умов Договору(в тому числі цього Додатка).

3.5. (Датою отримання Споживачем оформлених та підписаних електронним підписом
Оператора системи звітних форм, рахунків та попереджень про припинення електропостачання



вважається наступний робочий день після дати направлення їх Споживачу електронною
поштоюабо за допомогою спеціалізованого інтерист-сервісу.

6.|Завідсутності у Споживача можливості застосування електронного підпису Споживач.
має право здійснити направлення кольорової сканованої копії оригіналу підписаного та
завіреного печаткою з його боку «Акту про спожиту активну електричну енергію за
розрахунковий період» ( «Акту про спожиту активну електричну енергію за розрахунковий
період ОСР»за необхідності) та «Розрахункувтрат в мережах Споживача»відповіднодо умов
п.1.5 Додатка Ма4 Договоруна електронну адресу Досгуйайтов сота.

Споживачзобов'язанийне пізніше 210 днів після скасування воєнногостану надати
Оператору системи паперові примірники оформлених та підписаних з-його боку «Актів про
спожитуактивну електричну енергію за розрахунковий період»(за необхідності «Актів про
спожиту активну електричнуепергію за розрахунковий період ОСР»). та «Розрахунків втратв.
мережах Споживача»; що направлялися ним Оператору системи на електроннупоштуу вигляді
еканованихкопій оригіналів вказаних документів.

Уразі не надання споживачем оригіналів оформлених та підписаних документів.
попередньо надані скановані копії Актів та Розрахунків втрат в мережах Споживача,
вважаються належними доказами, що підтверджують обсяги та данні, визначені в раніше
зналаних Споживачемкопіях вказаних документів.

Оператор системи: Споживач:

ой ки Шарікова
підпис) ;
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Додаток Х16
до договору споживача про надання
послуг з розподілу електричної енергіїТО відДЮЙДИ 00.

Особливі умови надання послуги розподілу електричної епергії,оплата якої відбуваєтьсяза рахунок бюджетних коштів

Я и тератор системи надає Споживачу послуги з розподілу|слектричної енергії тазабезпечення перетікання. реактивної електричної енергії за кодом ДК 021. 2013 65310000-9«Розподіл електричної енергії» відповіднодо умов Договорув обсягах: визначених Додатком М.12«Обсяги споживання електричної спергії»
Сумарний обсяг закупівлі послуги з розподілу слектричної енергії за шим Дої оворомстановить 32 000кВт. год.

2.|Вартість послуг за цимДоговоромстановить:ЗА жидесн чотири тисячі сто дев'яносто чотири гри ) гри. 56 кол втому числі ПДВ532 (вісім тисячп'ятсот тридцять дві) грн, 43 коп.
в томучислі:

3-1. варлість. послуги з розподілуелектричної еноргії - 51 194 ( Пеядесят одна тисяча, стодев'яцосто чотири) гри. 56 коп. втомучислі ПДВ 8 532 (Вісім тисяч п'ятсотпротрн. 43 коп.
2-2. вартість послуги з компенсації поретікань реактивної електричної енергії - 3000 (ритисячі) грн. 00 коп., в тому числі ІВ 500 (п'ятсот) грн.00 коп.Вартість послуг за цим договором може бути змінена у випалках, передбачених діючимплалаветвом. Виесения таких змін узгоджується шляхом підписання сторонами відповідноїдодаткової угоди.
Договір споживача про наданняпослуг з розподілу електричної енергії в частині розрахунківза послуги оператора системи (за виключенням послуги забезпечення перетікань реактивноїелектричної епергії)призупинясться (тимчасово недіє) у разі, якщо згідноз обраною Споживачемкомерційною пропозицією відповідного електропостачальника оплату послуг з розподілуелектричної енергії забезпечує електропостачальник.

3.
око фазі зміни тарифу на послугуз розподілу електричної енерг Сторони здійснюютьрозрахунки за новими тарифамиз дияїхвведення в діюта у відповідності ло умов Договору

91.01.2024 р. по 31.12.2024р.У разі. якщоп. 2.1 цього Додатка передбачена вартість послуги з розг ілу електричноїснергії, що дорівнює нулю, термін палання послуги є не більшим, ніж термін дії логовору пропостачання електричної енергії, який укладенийміж електропостачальником та Споживаном паок домерційної пропозиції та передбачає забезпечення оплати послуг з розподілу електричноїенергії Оператору системи електропостачальником.

4.|Строк (термін) надання послу

Я ще надання послуги точка(и) розподілу електричної спергії, визначена) удодатку МОлоДоговору.асяги закупівлі послугиз розподілу електричної спергії можуть бвід реального фінансування видатків. ти зменшені залежно

Я тн орони визначили, що зменшення обсягів закупівлі електричної снергії залежно відреального фінансування видатків забезпечується Споживачем самостійно шляхом зменшених



фактичного власного споживання електричної спергії па об'єктах, на які здійснюється постачання

за пим Договором. Споживання обсягу електричної енергії, який перевищує реальне фінансування

видатків не звільняє Споживача від обов'язку здійснити оплатувсьогообсягу фактично спожитої

електричноїенергії.
3.|СУрові наявності у Споживача заборгованості за налані послуги з розподілуелектричної
енергії перед Оператором системи за попередній строк (гермін), відповідно до договору про

надання послуг з розподілу слектричної енергії Х. 707 від 30.01.2023 р., Оператор системи має

право припинити надання щпослуги з розподілу електричної енергії Споживачу у порядку,

передбаченому розділом7 ПРРЕЕ.

9.0СУразі, якщо протягом періодунадання послуги, зазначеногов п. 4 цього Додатка. настає

олна із подій: -

" укладання Споживачем договору про постачання електричної енергії з новим

електропостачальником,
м персукладання Споживачемдоговорупро постачання електричної енергії (виссення

змін до договору)з попередньо обраним слектропостачальником,

та внаслідок чого відбувається |зміна сторони, що забезпечує оплату послуг з розподілу

електричної енергії. Споживач зобов'язаний непізніше ніж за 10 днів до початку розрахункового

періоду, в якому відбуваються такі зміни, ініціювати внесення змін в п. 2-1 цього Додаткушляхом
письмового звернення до Оператора системи з проектом відповідної додаткової угоди до

Договору.
Споживач зобов'язаний самостійно припинити розподіл електричної енергії на належний

йому об'єкт (об'єкти) у разі одночасного настаннянаступних обставин:

« пунктом 21 Додатка 16 Договору встановлено вартість пос:

електричної енергії, щодорівнює нулю,
«протягом терміну, зазначеного в п.4 Додатка 16,|Споживачем здійснено

переукладання|логовору|про||постачання|електричної|енергії|з

електропостачальником або внесення змін до нього на умовах комерційної

пропозиції до договорупро постачання електричної енергії, щопередбачає оплату

послуг з розподілу слектричної енергії Споживачем Операторусистеми.

моз розподілу

Припинення слектропостачання об'єкта. Споживача за вищезазначених обставин має бути

здійснено пе пізніше дати пабуття чинності комерційної пропозиції до договору про постачашня

електричної енергії, що передбачає оплату послуг з розподілу електричної енергі Споживачем

Оператору системи.

Оператор системи Споживач:

Оператор системи Директор

К.П.Шарікова

ШО0209 р.


